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令和３年第１１回南魚沼市教育委員会 会議録            公開 

 

１ 日時場所  令和３年１１月２５日（木）９時３０分開会 

南魚沼市民会館 ２F 会議室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田

子ども・若者相談支援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、南

雲管理指導主事、倉上指導主事、種村教育相談指導主事、瀧澤嘱託指導主事、青木

学校庶務主幹、貝瀬施設主幹、林学校指導係長 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       西野仁委員、川島亜紀子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 2ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

（スポーツ課長） 補足説明 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（小宮山管理） 大きな事故等無く、落ち着いた状況である。 

（南雲管理） ＧＩＧＡスクールについては、フィルタリングの設定が残り３か校となった。 

（倉上主事） 就学相談については、１１月末でほぼ終了する。 

（種村主事） 予想はしていたが、不登校が増えてきている。大事なことは、「誰かとつながって

いる」、「誰かがフォローしている」ということ。長田ＳＳＷを含めた教育委員会、子

若センター、インクル推進室の３本の矢で、それぞれ専門性を発揮して対応している。 

（瀧澤主事） １１月１６日に第２回学習指導センター運営委員会を開催した。令和３年度の中間

報告、令和４年度の予算について説明した。 

（西野委員） 市のスクールカウンセラーの位置、役割を教えてほしい。 

（種村主事） スクールカウンセラーは、中学校区に１人配置されており、その１人が各学校へ巡

回している。 

日程第４ 第 31号議案 南魚沼市学齢児童生徒の就学援助条例の一部改正について 

（庶務主幹） （日程 4ページ、南魚沼市学齢児童生徒の就学援助条例の一部改正について資料説 

明） 

（角谷委員） １２，０００円で足りるのか。 

（学教課長） この金額で全てを賄うのは難しいとは思うが、市ではルーターについて無償貸与で 

きる制度も行っている。 

日程第５ 第 32 号議案 押印を求める手続きの見直し等のための南魚沼市教育委員会規則の一

部改正について 

日程第６ 第 33 号議案 押印を求める手続きの見直し等のための南魚沼市教育委員会告示の一

部改正について 

日程第７ 第 34 号議案 押印を求める手続きの見直し等のための南魚沼市教育委員会訓令の一

部改正について 
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（学教課長） （日程 7ページ～12ページ資料説明） 

       質疑なし 

日程第８ 第 35号議案 就学援助の認定について（10月申請分）（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第９ 第 36 号議案 特別支援教育就学奨励費の支弁区分の決定について（資料は当日配布

回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第１０ 第 37 号議案 南魚沼市立学校の教育職員の業務量の適切な管理等に関する規則の

制定について 

（教育部長） （日程 13ページ、南魚沼市立学校の教育職員の業務量の適切な管理等に関する規

則の制定について資料説明） 

質疑なし 

日程第１１ 第 10号報告 教育財産等の使用許可について 

（施設主幹） （日程 15ページ、教育財産等の使用許可について資料説明） 

質疑なし 

日程第１２ そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（10月分） 

（子若センター長） （日程 23ページ、10月分相談等状況について資料説明） 

（西野委員） コミュニケーショントレーニングについて聞くが、コミュニケーションはトレーニ 

ングできるのか。名称含め、内容等を検討をした方がいいのではないか。 

（子若センター長） 名称も大事だと思うので、内容を精査し、名称も含め検討していきたい。 

（川島委員） 数字が伸びないのは何かしら原因があると思う。一度この先どうしていきたいのか 

ということを検討して、来年度に活かしてもらいたい。 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（10月分） 

（社教課長） （日程 25ページ、10月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

質疑なし 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（10月分） 

（学教課長） （日程 26ページ、10月分学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

質疑なし 

（４） その他 

（教 育 長） 次回日程について、１２月２３日（木）９時３０分から市民会館で行う。令和４年

第１回教育委員会は、１月２８日（金）９時３０分から市民会館で行う。以上をもっ

て、第１１回教育委員会を閉会とする。 

 

１１時０３分閉議閉会 


